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ELETROPAULO METROPOLITANA ELETRICIDADE DE SÃO PAULO S.A.  

Companhia Aberta  

CNPJ/ME n.º 61.695.227/0001-93  

NIRE 35.300.050.274  

  

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO  

REALIZADA EM 30 DE ABRIL DE 2025 

  

 

1. DATA, HORA E LOCAL: Em 30 de abril de 2025, às 10:00 horas, na sede da 

Eletropaulo Metropolitana Eletricidade de São Paulo S.A. ("Companhia"), na Avenida das 

Nações Unidas, n.º 14401, 17º ao 23º and, conj. 1 ao 4, Torre B1 Aroeira, Vila Gertrudes, no 

Município de São Paulo, Estado de São Paulo, CEP 04794-000.  

  

2. CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Convocação realizada nos termos do §1º do artigo 10 

do Estatuto Social da Companhia, estando presentes a totalidade dos membros do Conselho 

de Administração, conforme se verifica pelas assinaturas ao final desta ata.  

  

3. MESA: Presidente: Marco Fadda; e Secretária: Maria Eduarda Fischer Alcure.  

  

4. ORDEM DO DIA: Temas para aprovação: (i) Nomeação do Presidente e Vice-

Presidente do Conselho de Administração; (ii) Alteração na composição da diretoria executiva 

da Companhia; (iii) Orçamento de 2025; (iv) Celebração de contratos para prestação de 

serviços de obras; (v) Celebração de contratos para prestação de serviços de atendimento 

emergencial; (vi) Extensão da garantia financeira da dívida atuarial do Fundo de Pensão da 

Eletropaulo (VIVEST) em até R$ 3.222.000.000,00 (três bilhões, duzentos e vinte e dois milhões 

de reais); (vii) Renovação de linha de crédito comprometida com utilização de até o montante 

de R$400.000.000,00 (quatrocentos milhões de reais); (viii) Contratação de empréstimo-ponte 

de até R$800.000.000,00 (oitocentos milhões de reais) para financiamento subsidiado; Temas 

para informação: (ix) Panorama Geral da Administração (monitoramento de KPIs); e (x) Outros 

assuntos de interesse geral. 

 

5. DELIBERAÇÕES: Abertos os trabalhos, verificado o quórum de presença e validamente 

instalada a presente reunião, os membros do Conselho de Administração da Companhia 

deliberaram, por unanimidade de votos, e sem quaisquer restrições:   

 

5.1.   Quanto ao item (i) da Ordem do Dia, em cumprimento ao artigo 9º do Estatuto Social da 

Companhia, aprovar,  a nomeação do Sr. MARCO FADDA, italiano, casado, administrador, 

portador do RNM nº B157121-D, expedido pelo CGPI/DIREX/DPF, inscrito no CPF/MF sob o nº 

121.173.281-99, com endereço profissional na Av. das Nações Unidas, nº 14.401, 23° andar, 

conjunto 231, Torre B1, Aroeira, bairro Vila Gertrudes, Município de São Paulo, Estado de São 

Paulo, CEP: 04.794-000, como Presidente do Conselho de Administração; e do Sr. 

FRANCESCO TUTOLI, italiano, casado, graduado em Administração e Gerenciamento de 

Negócios, portador do documento de identidade RNM nº G185185-D, expedido pelo 

CGPI/DIREX/DPF, inscrito no CPF/MF sob o nº 063.450.997-75, com endereço profissional na 

Av. das Nações Unidas, nº 14.401, 23° andar, conjunto 231, Torre B1, Aroeira, bairro Vila 

Gertrudes, Município de São Paulo, Estado de São Paulo, CEP: 04.794-000, como Vice-
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Presidente do Conselho de Administração. Registra-se que os conselheiros recém-nomeados 

se abstiveram de votar, em conformidade com os princípios de governança corporativa. 

 

5.2. Quanto ao item (ii) da Ordem do Dia, em cumprimento ao artigo 11, IV, do Estatuto 

Social da Companhia e após apresentação realizada pela Diretoria de Pessoas e Organização, 

aprovar a indicação do Sr. ANDREA VOSSIO, italiano, casado, economista, portador do RNM 

n° B172107-K, inscrito no CPF/MF sob o n° 048.231.251-34, com endereço profissional na 

Avenida Niemeyer, nº 2000, Bloco 01, Sala 701, parte, Aqwa Corporate, Santo Cristo, Rio de 

Janeiro - RJ, CEP: 20220-297, para ocupar o cargo de Diretor de Administração, Finanças, 

Controle e de Relações com Investidores. A efetiva eleição do Sr. Andrea Vossio será realizada 

após o cumprimento das formalidades e trâmites legais junto às autoridades imigratórias 

brasileiras. Até a conclusão desse processo, o Sr. Francesco Tutoli continuará exercendo o 

cargo de Diretor de Administração, Finanças, Controle e de Relações com Investidores da 

Companhia.  

 

5.3. Quanto ao item (iii) da Ordem do Dia, em cumprimento ao artigo 11, I, do Estatuto Social 

da Companhia, aprovar o orçamento anual da Companhia para o exercício social de 2025, 

conforme apresentação realizada pela Diretoria de Administração, Finanças, Controle e de 

Relações com Investidores. 

 

5.4. Quanto ao item (iv) da Ordem do dia, em cumprimento ao artigo 11, XIII, do Estatuto 

Social da Companhia, aprovar a celebração de contratos para prestação de serviços de obras 

com os fornecedores ALPITEL ENERGY LTDA., CONECTA EMPREENDIMENTOS LTDA. e 

LAND SOLUÇÕES LTDA, pelo prazo de 36 (trinta e seis) meses, conforme demais termos e 

condições apresentados pela Diretoria de Compras.   

 

5.5. Quanto ao item (v) da Ordem do dia, em cumprimento ao artigo 11, XIII, do Estatuto 

Social da Companhia, aprovar a celebração de contratos para prestação de serviços de 

atendimento emergencial com os fornecedores 3C SERVICES S A, ALPITEL ENERGY LTDA. 

e LAND SOLUÇÕES LTDA., pelo prazo de 36 (trinta e seis) meses, conforme demais termos e 

condições apresentados pela Diretoria de Compras.   

 

5.6. Quanto ao item (vi) da Ordem do Dia, em cumprimento ao artigo 11, VII, do Estatuto 

Social da Companhia, aprovar a extensão da garantia financeira da dívida atuarial do Fundo de 

Pensão da Eletropaulo (VIVEST) em até R$ 3.222.000.000,00 (três bilhões, duzentos e vinte e 

dois milhões de reais, pelo prazo de até 18 (dezoito) meses, nos termos apresentados pela 

Área de Finanças e Seguros. 

 

5.7. Quanto ao item (vii) da Ordem do Dia, em cumprimento ao artigo 11, VII, do Estatuto 

Social da Companhia, aprovar Renovação de linha de crédito comprometida com utilização de 

até o montante de R$400.000.000,00 (quatrocentos milhões de reais); pelo prazo de até 12 

(doze) meses, nos termos apresentados pela Área de Finanças e Seguros. 

 

5.8.  Quanto ao item (viii) da Ordem do Dia, em cumprimento ao artigo 11, VII, do Estatuto 

Social da Companhia, aprovar a contratação de empréstimo ponte em moeda estrangeira (com 

contratação concomitante de derivativos para hedge da operação, convertendo seu custo para 

milhões de reais) pelo prazo de até 6 (seis) meses, no montante de até R$800.000.000,00 
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(oitocentos milhões de reais), mais encargos para financiamento subsidiado, nos termos 

apresentados pela Área de Finanças e Seguros. 

 

5.8.1. Aprovar a contratação de uma ou mais instituições financeiras para intermediar e 

coordenar a estruturação de financiamento subsidiado, bem como dos demais prestadores de 

serviços relacionados à realização das operações financeiras ora aprovadas. 

 

5.8.2.  Aprovar a Diretoria da Companhia a tomar, direta ou indiretamente, por meio de 

procuradores, todas as providências, inclusive para a estruturação de financiamento 

subsidiado, e assinar todos os documentos necessários à formalização das referidas 

operações. Ficando ratificados todos os atos praticados pela Diretoria e demais representantes 

legais da Companhia no âmbito dessas operações, eventualmente realizados para resguardar 

as melhores condições de mercado, no melhor interesse da Companhia. 

 

5.9. Quanto ao item (ix) da Ordem do Dia, tomar conhecimento sobre o panorama da gestão, 

com o acompanhamento dos principais KPIs da Companhia.  

 

5.10. Quanto ao item (x) da Ordem do Dia, expressar seus agradecimentos aos Srs. Damian 

Popolo, Britaldo Pedrosa Soares, Mario Fernando de Melo Santos, Marcia Massotti de Carvalho 

e Alexandre Meduneckas pelo excelente desempenho na gestão e pelas conquistas 

significativas alcançadas durante o exercício de suas funções como membros do Conselho de 

Administração.  

 

6. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu a reunião por 

encerrada, sendo lavrada a presente ata na forma de sumário, a qual foi lida, achada conforme 

e assinada por todos os membros do Conselho de Administração presentes. Assinaturas: 

Mesa: Marco Fadda, Presidente; Maria Eduarda Fischer Alcure, Secretária; Conselheiros de 

Administração: Marco Fadda, Francesco Tutoli, Antonio Scala, Guilherme Gomes Lencastre, 

Ana Claudia Gonçalves Rebello, Andrea Matarazzo e Silvana Valeria de Oliveira Vargas 

 

Certifico que a presente é cópia fiel da ata lavrada em livro próprio. 

 

São Paulo, 30 de abril de 2025. 

 

 Mesa: 

 

 

 

 

Marco Fadda 

 Presidente 

Maria Eduarda Fischer Alcure 

 Secretária 

 


